一个中超夺冠仍有戏 一个杯赛决赛欲顶登

沪上双雄能否送来红双喜

足球就是这样神奇——原本板上钉钉的 恒大中超夺冠,却因为山东鲁能在最后2分 钟的扳平比分,让上港重新燃起争冠希望。联 赛还剩一轮,落后恒大2分的他们依然保留 反超生机。加上此前申花在足协杯半决赛中 大胜北京北控杀人决赛,上海足球界都在憧 憬:如果赛季结束时,上港、申花两支球队都 能抢到亚冠资格,实在是一件太美妙的事。

昨天,最不走运的球队当属恒大,直到第 93 分钟,他们仍 2 比 1 领先鲁能,这也意味着 冠军到手, 场边的工作人员甚至已经搬出了 夺冠庆典的道具。没想到,鲁能的韩鹏在第94 分钟打入一粒争议讲球,活生生将恒大的美

新民网·www.xinmin.cn 24小时读者热线·962555 编辑邮箱·xmtvb@xmwb.com.cn 读者来信·dzlx@xmwb.com.cn

而上一轮被石家庄永昌逼平的上港,这 回没有再犯错误,他们在客场2比0干净利 落拿下了长春亚泰。状态火热的武磊又一次 梅开一度3场比赛连续打进5球。本赛季的 总进球数已经达到14粒,一举超越郜林成为 射手榜上的本土金靴。

赢下这场比赛后,稳居联赛前二的上港 已经锁定了下赛季亚冠资格。让人喜出望外 的是,依靠鲁能最后时刻的"帮忙",原本夺冠 无望的他们又重新获得了机会。休息室里,主 帅埃里克森已经准备向队员们祝贺拿到联赛 亚军,周围突然爆发一阵尖叫,这才知道原来

恒大被逼平了。他随后表示:"我们只有做好 自己的工作,下一场拿下比赛,其他顺其自

恒大与上港,谁的夺冠几率更大?从积分 上来说,恒大领先2分,而且在双方本赛季的 交战纪录上也有优势, 因此只需要末轮在国 安身上拿到1分即可。不过,国安向来是恒大 克星,而且如今的形势逼迫他们必须最后-轮在主场倾尽全力———目输给恒大,很可 能亚冠资格都会痛失。可以预见的是,这场比 赛会非常惨烈。更何况,恒大的主力右后卫张 琳芃昨天吃到红牌停赛,损失不小。

上港下轮的对手是辽宁宏运,可喜的是,

昨天他们在主场1比0战胜申花后,已经提 前"上岸",没有降级之忧,最后一轮客战上 港,不大会死拼。因此,综合分析下来,积分落 后的上港机会甚至更大一些。

大幕,届时上港能否反超恒大后来居上的悬 念就能揭晓。而 11 月 22 日和 29 日, 申花将 与江苏舜天在足协杯决赛中争冠,对手实力 并不算多强. 申花还占据先客后主的赛程优 势,最终登顶的希望也相当大。

上港、申花双双夺冠,谁说不能?一旦如 此,上海足坛将出现从未有过的盛景,但愿它 本报记者 关尹 变成现实!

中超最后一轮 对阵图

(10月31日15时)

北京国安 VS 广州恒大 上海上港 VS 辽宁宏运 山东鲁能 VS 石家庄永昌 重庆力帆 VS 天津泰达 贵州人和 VS 长春亚泰 杭州绿城 VS 上海申鑫 河南建业 VS 广州富力 上海申花 VS 江苏舜天

中超联赛

(截至第29轮)



■ 鲁能昨战恒大,最后时刻的一粒争议进球(下图),不仅让恒大主帅斯科拉里(上图)大为不满,而且也让

最后两场比赛

中超最后一轮除了恒大与上港争冠大戏充满 悬念外, 鲁能与国安的亚冠席位争夺战也是一大 看点,甚至影响中超冠军归属。

根据规则,中超前三名晋级亚冠。目前恒大和 上港锁定前两名, 而第三名将在鲁能与国安之间 产生,两队将拼抢一个亚冠资格赛名额。在中超积 分榜上,鲁能与国安同积56分,根据中超排名规 则,积分相同球队由相互胜负关系、净胜球、进球 数决定排名。鲁能与国安本赛季对垒均主场获胜, 不过鲁能主场 3 比 0 获胜, 而国安主场是 3 比 1

你争中超冠军 我抢亚冠资格 影响四队命运

获胜,相互胜负关系鲁能占优, 这意味着鲁能最后 一轮只要获胜, 无论国安主场与恒大打出什么比 分,鲁能都将压倒国安,排名中超第三,获得亚冠 资格赛席位。

鲁能最后一轮是主场迎战石家庄永昌, 永昌 由于稳居中超中游,亚冠无望、保级无忧,处于无 欲无求状态,如果最后一轮鲁能早早获得进球,一 路领先的话,那么,在工体的国安还会作无用功 吗? 还会死磕恒大吗?

本报记者 黄永顺

经绿茵夜谈

好的电影,剧情跌宕起伏;好的 小说,故事峰回路转。好的联赛呢?

都说英超西甲赛程安排巧妙, 悬念往往会保留到最后一刻,今年 的中超有过之而无不及。昨天同时 开赛的这轮联赛在最后10分钟内 接连上演"神剧情", 让人大呼过 瘾 冠军 降级 亚冠嵛格三大悬 念,都要留待最后一轮才能揭晓!

原本恒大只需一场胜利就提 前杀死一切。没想到,韩鹏补时阶段 给了他们致命一击, 恒大的优势只 剩下2分。当然,鲁能的这粒进球当 属越位, 但外籍裁判的这次严重失 误反而帮助了中超延续最大的悬 念. 逼得恒大末轮在工体不能输给 国安,否则将被上港后来居上。

远在石家庄的另一个战场,只剩 ·丝气息的贵州人和在第82分钟由冯仁亮补射得 手逆转永昌,赢得救命的3分。积分榜上,倒数第 二的贵州人和28分,身前的杭州绿城、天津泰达 都是30分,最后一轮这三支球队皆要死拼一场胜 利。谁能跟随申鑫一同降入中甲,也要到最后才

会浮出水面,真正"生死大战"的时刻到了。

至于亚冠资格,恒大、上港已经稳稳锁定 两个名额,还有一个将在鲁能与国安之间展 开。目前这两支球队分列联赛第三、第四,不过 都是56分,鲁能仅以1个净胜球优势领先。这也 意味着 末轮他们也要刺刀见红 谁芸输球 谁 就很可能与明年亚冠说再见。对这两家豪门而 言,一个赛季四大皆空,怕是很难接受。

如此戏剧性的场景, 在职业联赛20多年 的历史中实属罕见, 最后一轮保留全部三大 悬念, 联赛的观赏性和吸引力无疑也将大大 中超转播权刚卖出了5年80亿元的天 价,一个竞争激烈、悬念迭起的联赛,才对得 起这样的身价。有奔头,有看头,有花头,这样 的联赛谁能不爱? 关尹

上海廉源纺织品 失税务登记证副本。

29631528506.

庫乐室自上市10年以来,以其优良的品质 及实体专卖店销售和优质售后服务,一直赢得 服用过的朋友就知 上海中老年朋友的青睐 道,真正可以提高生活质量。

■ 承宝成分采用黄精、枸杞、黄秋葵、蛹虫 草、龙眼肉、玛咖、山药、油菜花粉、肉桂等 天然植物(适合四季长期服用)采用合理的营 养配比,先进设备浓缩提取,充分保持了产品 中老年男性朋友可以放心服用。本 品四盒一服程。

用· 为了答谢中老年朋友10年来对康乐宇 的支持与厚爱,现推出全新生产工艺康乐宝。 新康乐宝含量高,不伤肠胃,易吸收,服用后让 您生活更满意,更精彩。活动期间购买可享受买 买5送3、买3送1优惠。赠品为同品同规 格,买5送3以上者还多送价值198元人体润滑 剂1瓶。本次优重仅限本周。

健康热线 51699753 上海购买有服务中心也可电话订购

招商 征出租

北京二锅头散酒坊 中华老字号

www.egtjf.com

金山经济区 闵行开发区 64682438 64696698

安公路站 18616356513 禁

入情權生活月入6仟无负担減災 行正工作稳定 重情受家 有房男为 好醫 伴非減勿扰13120799962本人接听 证析医生退女70岁表殖居复式房 证析 医生退女70岁表殖居复式房

一房急租 松耳大学城 18918927531編

金地段独称南业用房。近长江北路 永乐路交汇处。证全、土地,房屋均 13861739167億先生

宾馆出租

地处沪南公路近惠南镇面积6000M,场地20亩。 3801935506施

税号: 310107594780 组织机构代码证(副本

遗失上海西外外国语学院发票 号02077324-02077325,作废

先夫**陆寅华**因病 医治无效不幸于公元 2015年10月21日凌晨 2点15分逝世, 六十五岁

遗失声明

声明作废

遵其遗嘱丧事从 对生前关心他的 親朋好友表示感谢

谨此讣告

郑爱莲 孝女 陆 胀油告 张